Школьный этап Всероссийской олимпиады по физике 2013-2014 уч.год.
9 класс

1.По параллельным путям идут пассажирские поезда навстречу друг другу, длина каждого поезда 150 м. Скорость первого поезда 90 км/ч. Пассажир первого поезда определил, что встречный поезд прошел мимо него за 2 с. Определить скорость встречного поезда.
2. Рассчитайте количество теплоты Q, необходимое для превращения 10 г льда при температуре -10 (С в пар при температуре 100 (С. (Удельная теплоемкость льда 2 100 Дж/ кг • (С, удельная теплота плавления льда 3,4 • 10 Дж/кг, удельная теплоемкость воды 4 200 Дж/ кг • (С, удельная теплота парообразования 2,3 • 10 Дж/кг). 
3. Экспериментальная задача.

Определите плотность мыла.

Оборудование: кусок хозяйственного мыла в виде бруска, линейка, динамометр, нить.

Школьный этап Всероссийской олимпиады по физике 2013-2014 уч.год.

9 класс

1.По параллельным путям идут пассажирские поезда навстречу друг другу, длина каждого поезда 150 м. Скорость первого поезда 90 км/ч. Пассажир первого поезда определил, что встречный поезд прошел мимо него за 2 с. Определить скорость встречного поезда.
2. Рассчитайте количество теплоты Q, необходимое для превращения 10 г льда при температуре -10 (С в пар при температуре 100 (С. (Удельная теплоемкость льда 2 100 Дж/ кг • (С, удельная теплота плавления льда 3,4 • 10 Дж/кг, удельная теплоемкость воды 4 200 Дж/ кг • (С, удельная теплота парообразования 2,3 • 10 Дж/кг). 
3. Экспериментальная задача.

Определите плотность мыла.

Оборудование: кусок хозяйственного мыла в виде бруска, линейка, динамометр, нить.

Решение и разбалловка 9 класс
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Задача № 1.

За каждую формулу, выделенную прямоугольником по 3 балла и 1 балл за правильный числовой ответ.

Задача № 2
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Задача № 3.
1. Измерить длину, ширину и высоту бруска (1 балл).

2. Вычислить объем: перемножить длину, ширину и высоту бруска (2 балла ).

3. Измерить вес мыла с помощью динамометра (1 балл).

4. Вычислить массу по формуле m = P : g (2 балла ).

5. Определить плотность мыла по формуле ( = m : V ( 4 балла)
Всего за работу 30 баллов

